



Σύνδεσμος Χορού Κύπρι

YPRUS DANCE ASSOCIATION

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΧΟΡΟΥ ΚΥΠΡΟΥ

Ο Σύνδεσμος Χορού Κύπρου θα ήθελε να προειδοποιήσει για άλλη μια φορά τους γονείς σχετικά με την χαοτική κατάσταση που επικρατεί στη Κύπρο, με τις δεκάδες Σχολές έντεχνου χορού οι οποίες λειτουργούν χωρίς τις απαραίτητες υποδομές, αλλά και με δάσκαλους οι οποίοι δεν έχουν την απαιτούμενη κατάρτιση.

Η νομοθεσία που ψηφίστηκε το 1997 και αφορά την λειτουργία Σχολών έντεχνου χορού (κλασσικό μπαλέτο, σύγχρονος χορός και τζαζ), καθώς επίσης και την διδασκαλία, δυστυχώς δεν έχει ακόμα εφαρμοστεί με αποτέλεσμα η κατάσταση να έχει γίνει ανεξέλεγκτη. Σχολές Χορού χωρίς την απαραίτητη κατάρτιση θέτουν σε σοβαρό κίνδυνο την σωματική και ψυχική υγεία των παιδιών χωρίς κανένα απολύτως έλεγχο από το κράτος.

Ο Σύνδεσμος Χορού Κύπρου προτρέπει τους γονείς να είναι ιδιαίτερα προσεκτικοί με την επιλογή Σχολής για εκμάθηση έντεχνου χορού.

Ο δάσκαλος χορού έχει σημαντικό ρόλο στην ζωή των παιδιού, αφού η σωστή εκγύμναση, ιδιαίτερα στο αρχικό στάδιο ανάπτυξης του, είναι καθοριστική όσον αφορά στην διαμόρφωση ενός υγιούς μυο-σκελετικού συστήματος.

Ταυτόχρονα ο δάσκαλος οφείλει να αναγνωρίζει την μοναδικότητα του κάθε παιδιού, το δικό του ρυθμό ανάπτυξης και εξέλιξης, την δική του προσωπικότητα και να δημιουργεί το κατάλληλο περιβάλλον για προώθηση της γνώσης, της αυτοεκτίμησης αλλά και του σεβασμού προς τους άλλους.

Συνεπώς, απαραίτητη προϋπόθεση για την σωστή εκμάθηση του έντεχνου χορού είναι, εκτός από τις κατάλληλες υποδομές, η σωστή κατάρτιση του χοροδιδάσκου (τουλάχιστον τριετής φοίτηση) σε εξειδικευμένες σχολές έντεχνου χορού, η οποία περιλαμβάνει εκτός από την πρακτική και θεωρητικά μαθήματα ψυχολογίας, ανατομίας, μουσικής, ιστορίας χορού αλλά και παιδαγωγικά μαθήματα (Ο περί Ιδιωτικών Σχολών Έντεχνου Χορού Νόμος του 1997).

Για οποιοσδήποτε πληροφορίες και διευκρινήσεις το κοινό μπορεί να επικοινωνήσει με τον Σύνδεσμο στα τηλέφωνα 22510480 & 25370701 ή μέσω email στο cydanceassociation1@gmail.com.

